

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1450531	<p>Bejelentő álláspontja szerint az utasok személyi poggyászában importált termékek általános forgalmi adó és jövedéki adó mentességéről szóló 2008. évi LXVIII. törvény egyes rendelkezései ellentétesek a 2007/74/EK tanácsi irányelvvel, valamint az Alaptörvénnyel.</p>	lezárt	<p>Az eljáró Pénzügyminisztérium tájékoztatást nyújtott arról, hogy Magyarország jogosult az új dohánytermékeket jövedéki adóval terhelni, illetve ezen új dohánytermékek adómentességeit az uniós jog alapján jövedéki terméknek minősülő termékekkel párhuzamos megoldással szabályozni. A 2007/74/EK tanácsi irányelv szabályozási logikája az, hogy az utasok aktuális személyes fogyasztását és használatát szolgáló, nem kereskedelmi célú termékek mentesüljenek az unió területére történő belépéskor az adó- és vámterhek alól az egyszerű személyforgalom biztosítása és a kettős adóztatás elkerülése érdekében. A 2007/74/EK tanácsi irányelv többek között a mentességre jogosult termékkört határolja le egyfelől értékkorláttal, másfelől, az uniós értelemben vett jövedéki termékek esetében mennyiségi korláttal. Az új dohánytermékekre vonatkozó adószabályok kialakításakor a magyar törvényalkotónak azt kellett eldöntenie, hogy az új dohánytermékeket a formális logikát követve vagy tartalmilag, felhasználási céljuk és módjuk szerint kezeli az utasforgalmi szabályok alkalmazásában. A magyar törvényalkotó úgy döntött, hogy az új dohánytermékeket tartalmilag, felhasználási céljuk és módjuk szerint az uniós dohánytermékekkel azonosan kezeli az utasforgalmi szabályok alkalmazásában. Ez a megoldás a 2007/74/EK tanácsi irányelv szabályozási logikáját nem sérti és ugyanazt a szabályozási célt biztosítja, csak a mentességet formálisan az új dohánytermékeket jelenleg még szabályozásilag nem lekövető uniós jövedéki szabályozástól eltérően mennyiségi alapon biztosítja, ami az egészségügyi szempontokkal is nagyobb összhangban van, mint az értékkorlátos megoldás. Az eljáró szerv hangsúlyozza, hogy a magyar szabályozás az uniós vám- és adómentes termékkört nem terjeszti ki nemzeti szinten. Az új dohánytermékek személyi poggyászában történő behozatalánál a magyar szabályozás mennyiségi korlátok megállapításával biztosítja az uniós szabályok szerint járó adó- és vámmentességet.</p>